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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiterzuent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Mariendistel Extrakt
Mit Artischocke & Löwenzahn 
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NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

Premium Bioaktive Mariendistel-Kapseln: Eine 
Synergie aus Natur und Wissenschaften

Unsere Premium Mariendistel-Kapseln sind eine Fusion 
aus traditionellem Wissen und moderner Wissenschaft. 
Jede vegane Kapsel enthält 250 mg hochreinen Marien-
distel-Extrakt mit einem standardisierten Gehalt von 80% 
Silymarin, einschließlich 30% Sylibinin. Dieses leistungs-
starke Naturstoffgemisch aus verschiedenen Flavonolig-
nanen wie Silibinin, Isosilibinin, Silychristin und Silydianin 
wird aus den Früchten und Samenkapseln der Mariendis-
tel (Silybum marianum) extrahiert, einer Pflanzenart, die 
zur Familie der Carduoideae gehört.

Premium Bioaktive Inhaltsstoffe:

• Komplex aus Mariendistelsamen: Eine sorgfältige Mi-
schung aus hochwertigen Pflanzenextrakten heimi-
scher Bitterkräuter, darunter Mariendistelsamen, Arti-
schockenblätter und Löwenzahnwurzel.

• Angereicherter Mariendistelsamen-Extrakt: Standardi-
sierter Extrakt mit 80% Silymarin-Gehalt, einschließ-
lich 30% Sylibinin für optimale Wirksamkeit.

• Gelber Enzianwurzel-Extrakt: Speziell extrahiert aus 
den Wurzeln des gelben Enzians zur Förderung der 
Gesundheit.

• Artischockenblätter-Extrakt: Hochwertiger Extrakt mit 
einem standardisierten Gehalt von 2,5% Cynarin.

• Reiner Löwenzahnwurzel-Extrakt: Gewonnen als 
hochreiner Wasserextrakt zur Maximierung der natür-
lichen Vorteile.

• Schonende Extraktionsmethode: Nutzt ausschließlich 
Wasser und/oder Lebensmittelalkohol für eine hohe 
Reinheit ohne schädliche Rückstände.

• Reinheit garantiert: Frei von jeglichen Rückständen 
und Lösungsmittelresten, um höchste Qualität zu si-
chern.

• Natürlich und rein: Formuliert ohne Zusätze und Trä-
gerstoffe, um Natürlichkeit und Wirksamkeit zu ge-
währleisten.

• Vegane Kapselhüllen: Hochreine, vegane Kapseln 
ohne PEG und Carrageen, geeignet für eine gesunde 
Lebensweise.

Die Kapseln enthalten außerdem wertvolle Pflanzenextrak-
te aus Artischockenblättern und Löwenzahnwurzel. Der 
Artischockenblatt-Extrakt ist mit einem Gehalt von 2,5% 
Cynarin standardisiert, während der Löwenzahnwurzel-
Extrakt als hochreiner Wasserextrakt vorliegt. Alle Extrakte 
werden ausschließlich mit Wasser und/oder Lebensmittel-
alkohol extrahiert, um höchste Reinheit ohne Rückstände 
oder Lösungsmittelreste zu gewährleisten.
Jede Packung enthält 90 vegane Kapseln für eine dreimo-
natige, hochdosierte Dauerversorgung. Die Einnahme von 
einer Kapsel täglich deckt Ihren Bedarf und unterstützt 
Ihre Gesundheit mit diesem wertvollen pflanzlichen Hel-
fer. Unsere Kapseln sind frei von unnötigen Zusatzstoffen, 
Gentechnik und Allergenen, und die Kapselhüllen sind 
hochrein und vegan, ohne PEG und Carrageen.



Seite 2/2

ZUTATEN:

Mariendistel Extrakt, Artischocken Extrakt, Löwenzahn-
wurzel Extrakt, Kapselhülle: Hydroxypropylmethylcellulo-
se (pflanzlich). NÄHRWERTANGABEN:

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Täglich 1 Kapsel mit 200ml Wasser vor dem Essen ein-
nehmen.

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise.  

Inhalt: 90 Kapseln 

Nettofüllmenge: 59 g

PZN: 19145304

AT-PZN: 5878724
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NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) mit 
Mariendistel-, Artischocken- & Löwenzahnwurzel 
Extrakt.

Mariendistel Extrakt
Mit Artischocke & Löwenzahn NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

.

pro Tagesverzehrmenge % NRV*

Mariendistel Extrakt 250 mg -
- davon Silymarin 200 mg -
Artischockenextrakt 200 mg -
- davonb Cynarin 5 mg -
Löwenzahnwurzel 
Extrakt 50 mg -

*Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)


